

# 朱婷就能赢意大利吗?

6月2日以0:3完败意大利队,中国女排在2024年世界女排联赛第二周分站赛中,以两胜两负的战绩收官。两场失利分别负于两个巴黎奥运会参赛席位的直接竞争对手,也暴露出目前全队的一些问题。



对阵强队意大利队,朱婷再度被“雪藏”,也许教练希望给予年轻球员更多机会,但愿,无论输赢,每一场比赛都是珍贵的。

意大利队目前尚未锁定巴黎奥运会参赛资格,此战势在必得。在交手记录上,中国女排此前对阵意大利队已经吃到了4连败。

本场比赛,中国女排主帅蔡斌再次变更首发阵容,主攻李盈莹、吴梦洁,副攻袁心玥、王媛媛,接应龚翔宇、二传刁琳宇以及自由人王梦洁。上一场对阵泰国队表现出色的朱婷则回到了替补席,仅在第一局获得一次出场发球机会。

意大利队头号攻击手埃格

努状态火热,拿到全场最高16分。在她的带领下,意大利队牢牢掌握比赛节奏,抓住中国女排一传不稳、拦网缺失的命门。中国女排在第一局曾一度看到胜利的机会,但扭转战局的机会稍纵即逝,把握关键分的能力仍欠火候。第二局也曾顽强抵抗,但之后再无还手之力。

面对意大利队这样的强劲对手,是不能有丝毫差错的。但中国女排在进攻、拦网、发球等方面都落后于对手,自身失误还比对手多4分。

在以0:3输掉本场比赛后,中国女排的积分缩水至327.57分,世界排名下滑至第七位。日本队则以329.62分暂列世界第

六、亚洲第一。

纵观当晚的比赛,这支中国女排的确在技战术环节差一口气。

副攻位置上,若想让袁心玥和王媛媛在攻拦环节充分发挥身高优势,就必须配以高质量的发球和一传,而龚翔宇、郑益昕两位接应的进攻,也需要高质量的一传,以及二传手的默契配合。

然而,澳门站中国女排只带两名二传,在关键时刻捉襟见肘。刁琳宇发挥不稳定的时候,谁能替换她?外界对于许晓婷的回归有着很高的呼声。

东京奥运会以后,必须要承认中国女排已不是世界一流强

队。3年不到的时间里,以一套全新的阵容征战巴黎奥运会,主教练蔡斌自有打算。

对阵近年来从未赢过的对手,使用年轻球员的主要目的是强化现有阵容。事实证明,这批年轻队员暴露出了心态不稳、技术稚嫩的问题。只争朝夕,每一场球,都无比珍贵,但愿澳门站的胜与负,能让这批年轻球员切切实实成长。

下周,中国女排将转战香港,面对保加利亚队、德国队、现世界排名第一的土耳其队以及近两年冲劲十足的波兰队,中国女排的冲奥形势和排兵布阵将逐渐明朗。

(据《新民晚报》)

## 张志磊KO“青铜轰炸机”维尔德

北京时间6月2日清晨,在沙特首都利雅得举办的利雅得季“5VS5”拳击团体赛中,中国重量级拳击手、现世界拳击组织(WBO)重量级过渡拳王张志磊第五回合KO美国的前WBC重量级拳王德昂泰·维尔德,赢得生涯最关键一战。

作为东亚罕见的大级别拳王,张志磊是中国乃至世界范围内最顶尖的职业拳手。他从国家队退役后前往美国职业拳坛已奋战10余年。41岁的张志磊在本场比赛前的职业战绩为26胜1平

1负,其中21次KO对手。去年他两度在英国击败乔·乔伊斯,获得WBO过渡世界拳王头衔,晋升重量级顶级拳手行列。今年3月,他在利雅得和新西兰人约瑟夫·帕克大战12回合遗憾点数告负。

张志磊本场的对手维尔德是近年来拳坛重量级领域的代表人物,更是极其卖座的美国重量级明星选手,但近期却战绩不佳。38岁的美国人职业战绩38胜1负1平,2018年到2021年曾经与泰森·富里上演三度火星撞地球的经典对决。

两人超高的KO率以及冲击力十足的比赛风格,使得这场对决显得格外瞩目。此番重返沙特,张志磊在赛前就放言:“虽然维尔德被称为‘青铜轰炸机’,但在沙特他无法起飞,因为他遇到了真正的‘大爆炸’。”

首回合,两人试探为主,没有太多的有效进攻。第二、三回合,张志磊开始进一步向前压迫,牢牢把维尔德控制在围绳边,并打出了几次组合拳。此时,维尔德在体格、技术、心理上全



方位处于劣势,只能利用仅有的臂展优势,伸手招架。第五回合,张志磊先是以一记右手摆拳重击维尔德,后者踉跄背身逃跑。张志磊见状再次施加摆拳追击,一拳终结了比赛。(据《北京青年报》)